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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL 29 DE NOVIEMBRE DE 2023

A las diez horas con seis minutos del 29 de noviembre de 2023, a través del programa de video llamadas ZOOM Video y, previa convocatoria, se reunieron mediante videoconferencia, las y los integrante del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar la segunda sesión ordinaria, de acuerdo con el siguiente:

Orden del día

1. Lista de asistencia y declaración de quorum legal.

2. Aprobación del orden del día.

3. Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de la reforma de las Reglas de Operación del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

4. Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los formatos de ficha técnica de valoración documental, inventarios documentales y vale de préstamo de expediente.

5. Asuntos generales.

Desarrollo de la sesión

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muy buenos días, tengan todas y todos ustedes  integrantes del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco; siendo las diez horas con seis minutos de este día 29 de noviembre del año 2023; iniciamos con la segunda sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario de Archivo de este Instituto, a la que fuimos convocadas y convocados, para ello, le pido a la secretaria verifique si hay quorum, por favor.
 
Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí presidenta, con mucho gusto. Buenos días a las y los integrantes del Grupo Interdisciplinario de Archivo. 

Me permito informar que se encuentran presentes: 

Paula Ramírez Höhne, consejera presidenta; Christian Flores Garza, secretario ejecutivo de este Instituto; Eduardo Meza Rincón, contralor general; Catalina Moreno Trillo, titular de la Dirección Jurídica; Héctor Gallego Ávila, titular de la Dirección de Informática; Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora, titular de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas; Aldo Alonso Salazar Ruiz, titular de la Dirección de Organización; y la de la voz, en mí carácter de secretaria técnica y como titular de la Dirección de Transparencia, Protección de Datos Personales y Archivo. 

Hay quorum, presidenta. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias secretaria, entonces, declaramos formalmente instalada la sesión del Grupo Interdisciplinario de Archivo de este Instituto Electoral. 

Secretaria, por favor, continúe con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro, presidenta. 

El siguiente punto es la aprobación del orden del día, solicitando la dispensa de los documentos relacionados con los puntos listados, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias, secretaria. 

Estimadas y estimados integrantes del Grupo Interdisciplinario de Archivo, está a su consideración el orden del día y también a su consideración la propuesta de dispensa en los términos planteados. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz? 

No advierto, por favor, si hay alguien que esté interesado. 

No veo a nadie que esté interesado de hacer uso de la voz, por lo cual, dado que no existen consideraciones en torno al orden del día; secretaria le pido, por favor, consulte en votación económica, si se aprueba.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Los que estén por la afirmativa, sírvanse de manifestarlo levantando la mano.
	Nombre y cargo
	A favor
	En contra
	Abstención

	Paula Ramírez Höhne, consejera presidenta
	· 
	
	

	Christian Flores Garza, secretario ejecutivo
	· 
	
	

	Eduardo Meza Rincón, contralor general
	· 
	
	

	Catalina Moreno Trillo, directora jurídica
	· 
	
	

	Héctor Gallego Ávila, director de informática
	· 
	
	

	Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora, directora ejecutiva de prerrogativas
	· 
	
	

	Carlos Javier Aguirre Arias, director ejecutivo de participación ciudadana y educación cívica
	· 
	
	

	Aldo Alonso Salazar Ruiz, director de organización electoral
	· 
	
	

	Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos, secretaria técnica y directora de transparencia, protección de datos personales y archivo
	· 
	
	




En este sentido, me permito dar cuenta que se ha incorporado a los trabajos de la sesión, Carlos Aguirre, director ejecutivo de la Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana.
Presidenta, se aprueba el orden del día y la dispensa de la lectura por unanimidad de votos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias, secretaria. Por favor, continúe con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

El punto tercero del orden del día es relativo a la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de las Reglas de Operación del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

Ahora bien, como titular de la Dirección de Transparencia, Protección de Datos Personales y Archivo, me permito realizar, además, la propuesta de reforma a la regla Octava en los siguientes términos: 

A falta de disposición expresa en las presentes reglas de operación en materia de preparación, convocatoria y desahogo de las sesiones del Grupo Interdisciplinario, se aplicará de manera supletoria lo previsto en el Reglamento de Sesiones del Consejo General de este Instituto Electoral. 

Únicamente para precisar que lo que se está agregando es que sea materia de preparación, convocatoria y desahogo de las sesiones, toda vez que en materia de archivo no tenemos una legislación a la fecha que resulte supletoria, reglamentos o lineamientos. Entonces nos estaríamos sujetando al Reglamento de Sesiones, únicamente en el tema de desahogo de las sesiones.  

Listo presidenta.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias por la aclaración, secretaria. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: No la escuchamos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: ¿No?

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Ya, listo.
 
Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias por la aclaración de ese ajuste en la redacción, le solicito, por favor, ahora dé lectura al punto de acuerdo de este punto del orden del día.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro presidenta. 

En términos de los artículos 54 de la Ley General de Archivos; 59, fracción II de la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se reforman las Reglas de Operación del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretaria. 

Señoras y señores integrantes de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, está a su consideración el punto con la modificación mencionada por la secretaria de este grupo. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en primera ronda?

No advierto, ¿no verdad? 

De no ser así, dado que no existen consideraciones al respecto, secretaria le solicito, por favor, consulte en votación nominal, si se aprueba este punto del orden del día.

[bookmark: _Hlk152764043]Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: De acuerdo, presidenta. 

Me permito dar cuenta que se ha conectado Fernando, únicamente me aparece que no tiene cámara y audio, entonces estaremos tomando su votación tal vez por el chat. 

En ese sentido, integrantes de este grupo de archivo, me permito consultarles el sentido de su voto. 

Paula Ramírez Höhne.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Christian Flores Garza.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Eduardo Meza Rincón.

¿Señor contralor? 

Me parece que tenía una conexión inestable, entonces lo dejamos y lo sometemos en el chat, también.

Fernando Perez Núñez.  

Director ejecutivo de administración e innovación, Fernando Perez Núñez: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Héctor Gallego Ávila.

Director de informática, Héctor Gallego Ávila: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora.

Directora ejecutiva de prerrogativas, Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Carlos Javier Aguirre Arias.

Director ejecutivo de participación ciudadana y educación cívica, Carlos Javier Aguirre Arias: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Aldo Alonso Salazar Ruiz.

Director de organización electoral, Aldo Alonso Salazar Ruiz: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Y la de la voz, a favor.

Presidenta, el proyecto se aprueba por unanimidad de votos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias, secretaria. 

Solo para consultarle si pudimos recabar la votación del señor contralor.  

Contralor general, Eduardo Meza Rincón: A favor.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias contralor, muy amable. 

Entonces, por unanimidad. Gracias secretaria. 

Por favor, continúe con el siguiente asunto del orden del día. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

El punto número 4 del orden del día es relativo a la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los formatos de ficha técnica de valoración documental, inventarios documentales y vale de préstamos de expedientes. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretaria. Por favor, dé lectura al punto de acuerdo. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

En términos de los artículos 4, fracción XXXIX; artículo 13, 31, fracción VIII; 51, fracción II; y 56 de la Ley General de Archivos; así como artículo 3, fracción XXVI; 33, fracciones IV, V, VII y IX; 57, fracción I; y artículo 116, fracción III de la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se aprueba los formatos de ficha de valoración técnica, perdón ficha de valoración documental, inventarios documentales y vale de préstamo de expedientes del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchísimas gracias, secretaria. 

Señoras y señores integrantes de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, está a su consideración este punto del orden del día. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en primera ronda?

Tampoco advierto que nadie quiera participar respecto a este punto. 

Por lo tanto, dado que no existen consideraciones al respecto, secretaria le solicito nuevamente, consulte en votación nominal si se aprueba.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

Integrantes de este grupo, me permito consultarles el sentido de su voto.

Paula Ramírez Höhne.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Christian Flores Garza.

Secretario, ¿anda por ahí?

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: El señor contralor tiene, ¿ha levantado la mano?

Contralor general, Eduardo Meza Rincón: No, no presidenta.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: A ok. 

Bueno, también le mandamos mensajito al secretario. Bueno, continúo. Eduardo Meza Rincón.

Contralor general, Eduardo Meza Rincón: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Catalina Moreno Trillo.

Directora jurídica, Catalina Moreno Trillo: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Fernando Pérez Núñez.

Director ejecutivo de administración e innovación, Fernando Perez Núñez: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Héctor Gallego Ávila.

Director de informática, Héctor Gallego Ávila: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Miriam Gutiérrez Mora.

Directora ejecutiva de prerrogativas a partidos políticos, Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Gracias; Carlos Javier Aguirre Arias.

Director ejecutivo de partición ciudadana y educación cívica, Carlos Javier Aguirre Arias: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Aldo Alonso Salazar Ruiz.

Director de organización electoral, Aldo Alonso Salazar Ruiz: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: De acuerdo, el…

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Haber, nada más deja voto. A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Gracias, secretario.

Presidenta, el proyecto se aprueba por unanimidad de votos.

Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias, secretaria. Por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: De acuerdo, presidenta. 

El siguiente punto que es el número 5, corresponde a asuntos generales.

Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores integrantes de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, les consulto: ¿Sí alguien desea formular algún asunto general en esta sesión ordinaria? 

[bookmark: _Hlk152769621]No ¿verdad?, no veo a nadie que desee formular algún asunto general; así es que, en virtud de que no existe ningún asunto que tratar adicional a los ya revisados y aprobados; damos por concluida esta segunda sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario de Archivo de este Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Jalisco; siendo las diez horas con dieciséis minutos de este mismo día miércoles 29 de noviembre de 2023. 

Tengan todas y todos muy buen día, muy buenas tardes y muchas gracias por su presencia y 
su participación en esta sesión.  
	


Paula Ramírez Höhne
Consejera presidenta
	


Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos
Secretaria técnica

	


Christian Flores Garza
Secretario Ejecutivo
	


Eduardo Meza Rincón
Contralor General

	


Carlos Javier Aguirre Arias
Director Ejecutivo de Participación Ciudadana y Educación Cívica
	


Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora
Directora Ejecutiva de Prerrogativas


	


Catalina Moreno Trillo
Directora Jurídica

	


Fernando Pérez Núñez
Director Ejecutivo de Administración e Innovación

	


Aldo Alonso Salazar Ruiz
Director de Organización Electoral
	


Héctor Gallego Ávila
Director de Informática

	
Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la segunda sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 29 de noviembre de 2023. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=WzmLTkgePv8 ---------------------------
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